PAGE  
9

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

       2005. november 07-én  19,00 órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

Lovasberény Község Önkormányzata

                       Képviselő-testületének

181/2005.(XI. 07.) számú határozata javaslat döntéshozatalra vis maior közbeszerzési eljárásban
182/2005.(XI. 07.) számú határozata a Lovasberény Park tér 15. szám alatti önkormányzati lakás komfortosabbá tételéről
183/2005.(XI. 07.) számú határozata Kossuth u. 61. szám alatti önkormányzati lakás állagmegóvásáról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2005. november 07-én
19,00 órakor  a Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről.

           / Testületi-ülést hangfelvétel tartalmazza. /

Jelen vannak: 
Heiter Tamás                  


polgármester 

Boriné Ág Anna




képviselő


Südi Tamás




képviselő

Szűcs Józsefné




képviselő

Vereckei Lászlóné



képviselő

Dr. Varga László



képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: 0 fő

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 4 fő
Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 4 fő 
Heiter Tamás polgármester: Köszönti a képviselő-testület megjelent tagjait. Megállapítja, hogy az ülés 6 fővel határozatképes.
Heiter Tamás polgármester: Javaslatot tesz az ülés napirendjére, a kiküldött meghívóhoz képest, módosítást eszközölve:
1. Javaslat a döntés hozatalra a vis maior közbeszerzési eljárásban (Rákóczi utcai szolgálati lakásoknál)
2.  Javaslat, a Lovasberény, Park tér 15. szám alatti önkormányzati lakás komfortosabbá tételére, valamint a Kossuth. u. 61. szám alatti önkormányzati lakás állagmegóvására

Szavazásra teszi föl a napirendi javaslatot.
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:
Napirendi pontok

Nyílt ülés: 

      1.   Javaslat a döntés hozatalra a vis maior közbeszerzési eljárásban 
Előterjesztő: Heiter Tamás Polgármester
2. Javaslat, a Lovasberény, Park tér 15. szám alatti önkormányzati lakás komfortosabbá tételére, valamint a Kossuth. U. 61. szám alatti önkormányzati lakás állagmegóvására
      Előterjesztő: Heiter Tamás Polgármester
Heiter Tamás polgármester: Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Südi Tamás és Dr. Varga László képviselők személyére tesz javaslatot.
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal jóváhagyta a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét.
Heiter Tamás polgármester: Szeretettel köszöntötte Dr. Szilvási László ügyvéd urat, aki a mai első napirendi pont előadója.
Dr. Szilvási László ügyvéd: Elmondta, sürgős a Rákóczi utca 6. szám alatti szolgálati lakásnál levő útbeszakadás helyreállítása. Sikerült egy jó szakembert, okleveles bányamérnököt találni, aki egy nagyon jó műszaki anyagot készített, aminek alapján el tudták készíteni a közbeszerzési ajánlattételi felhívást és ajánlatkérési dokumentációt, melyet ismertetett.

Heiter Tamás polgármester: Megérkezett Mong Miklós és Faddiné Szita Erzsébet képviselő. Megállapította, hogy 10 fő képviselő testület tagból 8 fő képviselő van jelen. Az ülést folytatta.

Dr. Szilvási László ügyvéd: Elmondta még, bírálati szempont a legalacsonyabb összegű ellen szolgáltatás lesz. Amennyiben ma elfogadásra kerül az ajánlattételi felhívási dokumentáció, akkor azt a holnapi napon – a szoros határidő miatt - fel is adják az ajánlattevőknek.
Heiter Tamás polgármester: Megérkezett Határ Zoltán alpolgármester. Megállapította, hogy 10 fő képviselő testületi tagból 9 fő képviselő van jelen.
1. Javaslat a döntés hozatalra a vis maior közbeszerzési eljárásban 
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza/
Dr. Szilvási László ügyvéd: Az ütemterv szerint november 14-ére terveztek helyszíni szemlét és november 25-én 10,00 órakor bontják az ajánlatokat.(ajánlattételi határidő) Kijelöltek hiánypótlási határidőt is, november 29.-ét. Ezt követően – tudomása szerint - november 30.-án lesz testületi ülés, amikor remélhetőleg a képviselő-testület el tudja dönteni, hogy ki a nyertes pályázó, akkor december 02.-án lenne a szerződéskötés ideje, és december 15-e az első rész határidő, december 28-a, pedig a véghatáridő.
Határ Zoltán alpolgármester: Megkérdezte, hogy nagyságrendjében ekkora munkáról van-e szó itt, mint amekkora pénzösszeg rendelkezésre áll?
Dura László bányamérnök: Elmondta, hogy a rendelkezésre álló előzetes szakvélemény átvizsgálása után, azt mondja, hogy itt esetleg a település szempontjából egy eléggé lényeges munka is szóba kerülhet. Nem tudják pontosan a pincerendszer funkcióját. Ez lehet különböző tároló térség, de lehet menekülő út. 

Számtalan olyan eset előfordult már, hogy uradalmakból, kastélyokból, bizonyos templomokon keresztül, netán itt ez a tűztorony is, vezetett egy menekülő vágat. Ez a vágat közel 300 éves, vagy még régebbi. 

Általában bizonyos építkezéseknél megtalálták ezt a pincerendszert, betömték az alapozásnál, tulajdonképpen semmi feltárási munka nem történt. Az előzetes vizsgálatok szerint úgy néz ki, hogy ez a pince keresztezi a 811-es utat, és megirányozza a kastélynak a kápolnáját. 

Itt a bányászati feltáró munkának a leglényegesebb része egy kutató, feltáró aknával, amit lehet megnézni, hogy mi van közterület veszélyeztetés alatt. Pillanatnyilag ez a terv 50 méter hosszú 4m2 szelvényű, 2x2 méteres szabadnyílású, bányatérséget, vagy pincerendszert tételezett föl.

Gyakorlati tapasztalat azt mutatja, ha ez a bányatérség, ill. pincetérség mérete meghaladja az 5m2-t, akkor már ennek a falazattal történő megerősítése bányászati módszerrel, száz évekre biztosítja a pincének az állagát, ha ezt valamilyen közmű fektetés során drasztikusan nem sértik meg.


A feltárásnak azon része, amely adott esetben az önkormányzati épület megmentésére és a közterület megvédésére irányul, könnyen lehet, hogy egy olyan kitekintést fog adni egy olyan látványosságnak a megteremtésére, ami adott esetben egy újabb pályázattal a településnek érdemes volna megnyerni. 


A legszűkebb hatástalanítási munka utal a közterületre, a Rákóczi u. 6. szám előtti térségnek a rendbe hozására, a közművek karbantartására, az épületnek az alapozására, az ügyvéd úr által mondott összeg erre elegendő.
Dr.Varga László képviselő: Nem tudja, hogy az önkormányzathoz érkezett-e egy másik bejelentés, a Pill Antaléknál az udvaron belül, ott is beszakadt egy rész, vagy másfél méter mélyen és ugyanilyen boltíves, kb.70x40cm-es nyílás.

Dura László bányamérnök: Ez az omlási zónában, gyakorlatilag, ha járda van, akkor ez közterületet is érinthet.
Heiter Tamás polgármester: Ismerteti a határozati javaslatot. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. 
A képviselő-testület nyílt szavazással, egyhangúan 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

181/2005. (XI. 07) számú

   H A T Á R O Z A T A
ajánlattételi felhívás valamint ajánlatkérési dokumentáció elfogadása Vis Maior helyzet ügyében
1. A Magyar Államkincstár Fejér Megyei Területi Igazgatósága támogatást biztosított a Lovasberény, Rákóczi u. 6. szám alatti ingatlan előtti útbeszakadás és pinceveszély elhárítására. A támogatás felhasználását közbeszerzési eljárásnak kell megelőznie, melynek alapján az Önkormányzat a nyertes ajánlattevővel köt vállalkozási szerződést. 

2.    Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő – testülete, mint ajánlatkérő, a Lovasberény, Rákóczi u. 6. szám alatti ingatlan előtti útbeszakadás (pince-veszély) elhárítására és helyreállítására irányuló építési beruházás tárgyában folyamatban levő egyszerű közbeszerzési eljárásban részletes megtárgyalás után elfogadja és jóváhagyja az ajánlattételi felhívást valamint  ajánlatkérési dokumentációt, figyelemmel az eljárást  előkészítő Bíráló Bizottság 1/2005.  (XI.7) számú határozatára.

3.  A Képviselő-testület az ajánlattételi felhívást, az ajánlatkérési dokumentációt és a műszaki tervdokumentációt jóváhagyta.

      Az ajánlattételre felhívandó személyek körét az alábbiakban jelöli meg:

Geoszolg Kft. 

Pilisvörösvár
Erkel Ferenc u. 16.

2085

Habbeton Kft. 

Eger
Vasút u. 8.

3300

 

GeoTeam Kft. 

Eger
Kertész u. 146

3300

 4.  A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közbeszerzési eljárással kapcsolatos intézkedések, cselekmények megtételére.

        Felhatalmazást kap a polgármester arra is, hogy az ajánlattétel felhívást és ajánlatkérési dokumentációt - a SZILVÁSI Ügyvédi Iroda bevonásával küldje meg a fenti cégeknek.

Felelős: Polgármester

Határidő: Folyamatos

Heiter Tamás polgármester: Megköszönte Dr. Szilvási László ügyvéd és Dura László bányamérnök segítségét. 

2. Javaslat, a Lovasberény, Park tér 15. szám alatti önkormányzati lakás komfortosabbá tételére, valamint a Kossuth. U. 61. szám alatti önkormányzati lakás állagmegóvására
Heiter Tamás polgármester: Két kérés érkezett az elmúlt időszakban, ami az önkormányzat ingatlan tulajdonát érinti, az ott élők kértek segítséget.
Dr.Udvarhelyi István jegyző: A Park tér 15. szám alatt, illetve a hivatallal szemben lévő Kossuth utcai önkormányzati lakásban merültek föl olyan javítási problémák, amelyek az önkormányzat, mint tulajdonos kötelezettségei.


A Park tér 15 szám alatti lakásban, az ott élő lakó gázt szeretne bevezetni a szobába, ehhez igénybe vesz bizonyos támogatást is. Az előzetes költségbecslés szerint a rendszer kiépítése kb. 70 ezer forintjába kerülne az önkormányzatnak. Itt kértek ugyan külső vakolást is, de most ebbe n célszerű nem lépni.


A Kossuth u. 61. szám alatti lakásban a tető hajlat olyan állapotban van, hogy vizesedik a fal, beázás miatt, ez kb. 115 ezer forintos költséggel járna.


Kérte a képviselő-testületet, hogy hagyja jóvá, a tárgyévi költségvetés terhére a 200 ezer forintot a két önkormányzati lakásra fordíthassák.
Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Megkérdezte, hogy gázcsonk lenne ebből?

Heiter Tamás polgármester: A gáz be van vezetve.

Szűcs Józsefné képviselő: Úgy emlékszik, hogy a gázcsonk árát le is lakta az illető, és arról volt szó, hogy a család az egy konvektort megveszi.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Ő csak egy bérlő, aki csak állagmegóvásra kötelezett. 

Heiter Tamás polgármester: A konyhában van egy gázkonvektor, onnét fűti az egész lakást.

Mong Miklós képviselő: Megkérdezte, hogy a Kossuth utcai lakásnál volt-e szakértői vélemény?

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Megnézték többen is, a karbantartó csoport, az a vállalkozó is megtekintette, aki most a Bika közt kezdte javítani, valamint helyi vállalkozó László István is járt ott. László István javaslata tűnik a legkedvezőbbnek.


Elmondta, hogy ő is járt ennél a lakásnál, megtekintette, nedvesek a falak, bizonyos helyeken át lehet látni a tetőcserepek között.
Heiter Tamás polgármester: Megjegyezte, hogy négy vagy öt éve lett javítva.

Dr.Varga László képviselő: Közölte, hogy a lakás állagát meg kell óvni. 

Boriné Ág Anna képviselő: Az volt a képviselő kérdése, hogy elég-e rá ez a 115 ezer forint. Meg van-e rá ez a pénz, ki tudják-e fizetni?

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Igen, ez a pénz megvan, és elég lesz rá.

Szűcs Józsefné képviselő: Milyen munkát kell elvégezni?

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Ez bádogos munka.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra teszi föl, aki a Park tér 15. szám alatti önkormányzati lakás komfortosabbá tételét támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta meg.
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

182/2005. (XI. 07) számú

   H A T Á R O Z A T A
a Lovasberény Park tér 15. szám alatti önkormányzati lakás komfortosabbá tételéről
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva a következő határozatot hozza:

Lovasberény Község Önkormányzat képviselő-testülete egyetért a Lovasberény, Park tér 15. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan komfortosabbá tételével, ezért a gáz – szobai részbe történő - bevezetéséhez 70. 000.-Ft-ot biztosít az éves költségvetés terhére.  



Felelős: Heiter Tamás polgármester


Határidő: folyamatos

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra teszi föl, aki a Kossuth u. 61. szám alatti önkormányzati lakás állagmegóvását támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg.
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

183/2005. (XI. 07) számú

   H A T Á R O Z A T A
Kossuth u. 61. szám alatti önkormányzati lakás állagmegóvásáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva a következő határozatot hozza:

Lovasberény Község Önkormányzat képviselő-testülete egyetért a Lovasberény, Kossuth u. 61. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan állagmegóvásával, ezért az ingatlan tetőrésze javítási munkálatainak elvégzésével László István helyi vállalkozót bízza meg, és az ezzel kapcsolatban felmerülő költségekre 115. 000.-Ft-ot biztosít az éves költségvetés terhére.  



Felelős: Heiter Tamás polgármester



Határidő: 
Közmeghallgatás

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, mielőtt a képviselő-testület mandátuma lejár célszerűnek tartja, hogy közmeghallgatást tartsanak. 2005. november 30.-án lenne időszerű.
Általános Iskola
Heiter Tamás polgármester: Az általános iskola műszaki átadása gyakorlatilag egy hét óta zajlik. A kéményseprő vállalat átvette, az ÁNTSZ írásban fog nyilatkozni, a tűzoltóság átvette, a fölmerült problémákat kiküszöbölték. Az ÉDÁSZ részéről kért csekély módosítások megtörténtek. A holnapi nap lenne az a végső állapot, amikor a műszaki átadás meg fog történni. Mindenki kapott meghívót, mindenkit szeretettel várnak, az Általános Iskola átadó ünnepségére vélhetően november 27-én a délutáni órákban kerül sor.


Gyakorlatilag az új épületszárny ajtaján keresztül lehet közlekedni, megoldódódott a rámpa kérdés. Állnak a tűzcsapok a Kossuth utcán, ahogy a tűzoltók kérték. Nagyon szép munkát végzett a kivitelező.
Ugyanígy készen van a tálalókonyha, beépítették a faablakokat. Startra készen várja a gyerekeket.

Boriné Ág Anna képviselő: Átadta Lujza major kérését a Polgármester Úrnak.
Heiter Tamás polgármester: Ismertette a kérelmet, melyben a Rendezési Terv módosítását kérik - a tervezett garázssor miatt - Lujza major tekintetében, hogy a beépítettség %-át 15%-ban határozzák meg.  Így mindenki biztonságban tudhatná gépjárművét.


A Rendezési Tervvel kapcsolatban már több kérdés érkezett. Ezeket összegyűjtésre kerülnek. A módosításra ebben az egy hónapban a képviselő-testületnek lehetősége nem lesz, iktatásra kerülnek a kérelmek, és amikor erre sort lehet illetve sort kell keríteni, akkor majd meg kell tenni a módosításokat.


Megköszönte mindenki munkáját, más nem lévén a nyílt ülést bezárta. 







K.m.f.

                      Heiter Tamás                                                                          Dr.Udvarhelyi István 


            polgármester                                                                                      jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


            Südi Tamás                                                                           Dr. Varga László


              képviselő                                                                                       képviselő

